



县第十次党代会代表团召集人会议召开

本报讯(记者 陈韶文)昨日上午,中国共产党景宁畬族自治县第十次代表大会代表团召集人会议召开。

县委书记王世强主持会议并讲话,县委副书记熊勇军介绍大会筹备情况和大会活动安排。

县委常委、各代表团召集人参加会议。

王世强代表县委在会议上讲话。他指出,要提高思想认识,切实增强政治责任感和使命感。开好此次党代会,审议好县委、县纪委工作报告,选举好新一届县委、县纪委领导班子,有利于进一步加强县级班子和基层党组织建设,充分发挥党“统揽全局、协调各方”的领导核心作用,提高各级党组织的凝聚力、战斗力和创造力,集中全县人民智慧,凝聚全县人民力量,为景宁加快跨越式高质量发展提供坚强有力的思想、政治和

组织保障。各代表团召集人要充分认识开好此次党代会的历史意义和现实意义,以饱满的热情、强烈的政治责任感和使命感,认真开好这次大会,圆满完成大会各项议程。

王世强要求,要积极献计献策,共商景宁发展大计。各代表团召集人要引导代表认真学习报告和大会其他有关文件,紧扣“以‘景宁奋斗’践行‘丽水之干’,加快建设山区和民族地区共同富裕先行示范区”这一主题,集思广益、畅所欲言,认真审议报告,积极建言献策,不辜负全县广大党员和人民群众的重托;要认真吸收大家的意见和建议,集中全体代表的智慧,切实把党代会报告审议好,使之成为指导今后五年全县经济社会发展的纲领性文件。要坚持民主集中制原则,正确行使民主权利。各代表团召集人要旗帜鲜明讲政治,带头贯彻

主席团的决议,引导全体代表从全县大局出发,正确认识、处理民主和集中的关系,既充分发扬民主,畅所欲言,又把表达个人意志和表达个人所代表的党组织和党员集体意志统一起来,严守党内纪律和大会选举的有关规定。

王世强强调,要加强组织领导,确保大会圆满成功。各代表团召集人要切实担负起政治责任,按照大会议程安排,把本代表团的组织好、领导好,保证代表的出席率,树立良好的会风。要发出好声音,以好的方式方法引导广大代表落实组织意图;要树立好形象,引导各位代表严格按照疫情防控相关要求,遵守会议纪律;要落实好工作,把此次大会开成一个民主团结、求实奋进的大会。

本报讯(记者 留李涛)昨日,王世强、蓝景芬、熊勇军等县领导前往党代表驻地,看望出席中国共产党景宁畬族自治县第十次代表大会的代表们。

每到一处,县领导都与代表们亲切交流,对代表们在各行各业、各条战线为景宁经济社会发展所作出的贡献表示衷心感谢,并勉励大家审好报告、选好班子,圆满完成大会各项任务,共同为推动景宁跨越式高质量发展作出新的更大贡献。

王世强表示,中国共产党景宁畬族自治县第十次代表大会是在“两个一百年”交汇、“两个五年”衔接的重要节点召开的一次承前启后的大会。开好此次党代会,对理清发展思路、明确发展目标任务,推动景宁未来五年发展具有十分重要的意义。希望各位代表不辜负全县党员和人民群众的重托,始终以昂扬奋发的精神状态,以饱满的政治热情和对党和人民高度负责的态度,从本职工作岗位出发,认真履行职责使命,积极建言献策,确保大会各项议程圆满完成,努力把大会开成一个风清气正、团结鼓劲、振奋精神的大会。

以昂扬奋发的精神状态开好大会

县领导看望出席县第十次党代会代表

县第十次党代会举行预备会议

通过大会主席团、秘书长、代表资格审查委员会名单和大会议程

本报讯(记者 陈韶文)昨日下午,中国共产党景宁畬族自治县第十次代表大会在山哈大剧院举行预备会议。县委书记王世强出席会议并讲话,蓝景芬、严轶华、张峰、熊勇军等县领导参加会议,会议由熊勇军主持。

此次会议应到代表208名,实到代表205名,符合规定人数。

会议以举手表决的方式通过了大会主席团、秘书长、代表资格审查委员会名单以及大会议程。

王世强指出,开好此次大会,对于统一全县人民的思想和意志,凝聚全县人民的智慧和力量,奋力开创新局面干出新气象,具有重大意义。要加强组织领导,教育引导全体代表充分认识开好这次大会

的重要意义,从讲政治、讲大局的高度出发,以对党、对人民、对景宁未来高度负责的态度,正确行使权力,认真履行职责,高质量完成大会各项目标任务。

王世强要求,各位党代表要群策群力,献计献策,充分发挥代表积极性和创造性。把对报告的审议过程,变成进一步凝聚人心、鼓舞斗志的过程,成为发扬民主、集思广益、科学决策的过程,努力使报告更加切合景宁实际、顺应人民意愿,真正成为激励全县上下聚精会神、奋斗追赶的有效举措,努力把报告提出的蓝图愿景,转化为全县人民共同奋斗的广泛共识和自觉行动,努力把大会开成一个统一思想、求真务实、团结奋进、共谋创新发展的大会。要忠诚履职、担当尽责,坚持党性

原则确保选举任务圆满完成。从党性原则和发展大局出发,讲政治、讲党性、讲团结、讲民主,以坚定的政治立场和高度的政治自觉,本着对组织负责、对事业负责、对景宁人民负责的态度,把行使民主权利和执行党的决议、拥护党的主张统一起来,依法依规郑重行使选举权。要严明规矩、严格守纪,共同营造清清爽爽、正气凛凛、纪律严明、铁的纪律保证换届风清气正;严密组织实施好大会各个阶段和环节的工作,认真履行工作职责,圆满完成大会各项工作任务;高度重视疫情防控工作,坚决克服麻痹思想和松懈情绪,从严从紧落实疫情防控部署要求;自觉服从大会安排,保持严谨会风,树立党代表良好形象。

县第十次党代会代表资格审查委员会举行会议

本报讯(记者 毛文茹)昨日下午,中国共产党景宁畬族自治县第十次代表大会代表资格审查委员会会议在天元大酒店召开。会议由傅春霞同志主持。

代表资格审查委员会听取了关于中国共产党景宁畬族自治县第十次代表大会代表选举工作情况和对代表资格初步审查的汇报,讨论通过了代表资格审查报告(草案)。

县第十次党代会举行主席团第一次会议

本报讯(记者 毛文茹)昨晚,中国共产党景宁畬族自治县第十次代表大会举行主席团第一次会议。王世强、蓝景芬、张峰等主席团成员参加会议,熊勇军同志主持。

主席团审议通过中国共产党景宁畬族自治县第十次代表大会资格审查委员会关于代表资格审查报告、大会主席团常务委员会名单、大会执行主席分组名单、大会副秘书长名单、列席和邀请人员名单以及大会日程、大会秘书处工作机构。

深夜灯下学报告

昨晚,中国共产党景宁畬族自治县第十次代表大会代表驻地酒店,来自英川镇凤凰寨村的党代表陈先清已经迫不及待地将会报告进行了通读,还划上了一道道的“红杠杠”。他说,他非常想知道景宁未来五年规划,看了大会报告,他更加坚定了凤凰寨村的发展目标。

近年来,凤凰寨村通过招商引资和招才引智,已经启动了“稻螺产业”一期,流转土地1800多亩,还将启动二期三期,助推乡村振兴。

(记者 李肃人 摄)



热烈庆祝中国共产党景宁畬族自治县第十次代表大会隆重召开